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牛久市教育委員会５月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和元年５月２０日（月）午後１時３０分 

２．場  所  市役所分庁舎 第１会議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・後藤 雅宣・芦田 亜里香・五十嵐 登喜子 

４．委員以外  教育部長            川井 聡 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 茂男 

        次長              飯野 喜行 

学校教育課  学校建設対策監  佐藤 孝司 

指導課         課長  豊嶋 正臣 

文化芸術課       課長  手賀 幸雄 

生涯学習課       課長  中野 祐則 

スポーツ推進課     課長  齋藤 勇 

国体推進課       課長  横田 武史 

中央図書館       館長  関 達彦 

教育企画課     課長補佐  山口 功 

学校教育課     課長補佐  戸塚 美幸 

学校教育課     課長補佐  高野 裕行 

指導課       課長補佐  山口 明 

文化芸術課     課長補佐  大野 恵子 

スポーツ推進課   課長補佐  塚本 浩 

スポーツ推進課   課長補佐  津脇 正晴 

国体推進課     課長補佐  高橋 頼輝 

５．欠席者   学校教育課       課長  川真田 英行 

        学校教育課     課長補佐  森田 明 

        生涯学習課     課長補佐  山越 義弘 

６．会議録署名人 五十嵐 登喜子 

７．議事事項  議案第 １号 平成３１年度「牛久市教育委員会いじめ問題専門委員会」委員

の委嘱・任命について 

        報告第 １号 平成３１年度「牛久市いじめ問題対策連絡協議会」委員の委嘱・

任命について 

        報告第 ２号 専決第７号 学校運営協議会委員の変更について 

８．各課連絡 

９．質  疑 

１０．その他 
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次長兼教育企画課

長 

 

出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   こんにちは。 

  今、学校訪問をしていますが、本当に子供たちが落ちついた様子で学校がス

タートしているということで安心しています。来年に向かって、新しい学習指

導要領のスタートというのがありますので、教育内容の見直しということで、

その授業、学校の行事は、目的は何、どんな力をつけるの、そういったことを

視点に日々の教育活動の見直しというのを今年進めていくような状況でありま

す。 

  そのほかにも、各担当課で本当にいろいろな事業を抱えていまして、文化芸

術課は日本遺産だったり、抱撲舎の改修だったり、生涯学習課はコミュニティ

スクール、訪問型家庭教育学級だったり、スポーツ推進課のほうは屋外プール

の屋根の撤収を予定しています。国体があり、図書館まつりがあり、こちらは

幼稚園つくり、中学校つくり、そして働き方担当課長が学校に行って働き方の

実態を体験しようというようなことで、各課が本当に前向きに進めていただい

ているところです。おいおい委員の皆様方にお知らせしながら、ご意見を伺っ

ていきたいと思っていますのでよろしくお願いします。 

 

教育長 

 

  開会を宣言する。 

 

  会議録署名人 五十嵐登喜子委員を指名する。 

 

教育長   初めに、議案第１号、平成３１年度「牛久市教育委員会いじめ問題専門委員

会」委員の委嘱・任命について、事務局より説明をお願いいたします。 

 

指導課長   議案第１号は、牛久市教育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第７号

の規定に基づき、別紙のとおり平成３１年度牛久市教育委員会いじめ問題専門

委員会委員の委嘱・任命につきまして、委員会の同意を求めるものでございま

す。 

  詳細を、山口課長補佐から説明いたします。 

 

指導課長補佐   本委員会は、牛久市におけるいじめ防止等の基本方針を体系的かつ計画的に

行うために設置する４つの組織の中の１つとなります。市内のいじめ防止等の

対策に関しまして調査等を行い、学校へ対応策の助言等を行っていきます。 

  このたび、委嘱・任命する方は別紙の８名でございます。網かけとなってお

ります土浦児童相談所 住谷紀男次長兼子ども地域支援課長が新規での委嘱と

なります。 

  本委員会は、定期では３回の開催を予定しております。任期につきましては、

１年間でございます。第１回は、８月７日水曜日を予定しております。 
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  以上、ご審議のほうよろしくお願いします。 

 

教育長   事務局の説明が終わりました。これについて質問等ありましたらお願いいた

します。 

  専門委員会以外のものは、まだ変更はないんですか。 

 

指導課長補佐   連絡協議会のほうは、次の報告で。 

 

教育長   わかりました。 

 

   議案第１号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 

 

教育長   次に、報告第１号、平成３１年度「牛久市いじめ問題対策連絡協議会」委員

の委嘱・任命について、事務局から説明をお願いします。 

 

指導課長   報告第１号は、平成３１年度牛久市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱・

任命について、別紙のとおり報告するものでございます。 

  これにつきましても、詳細は山口課長補佐から申し上げます。 

 

指導課長補佐   こちらも、牛久市におけるいじめ防止等の基本方針を体系的かつ計画的に行

うために設置する４つの組織の中の１つとなります。いじめ防止等に関係する

機関及び団体の連携を図るために設置する機関となります。市長部局の補助機

関でございますが、教育委員会に事務委任されております。任期につきまして

は、１年間でございます。 

  このたび、委嘱・任命する方は、別紙の１０名でございます。網かけとなっ

ております３番牛久警察署 小川寛之所長、７番牛久市青少年相談員連絡会か

ら金山和司会長、９番牛久市校長会から本橋和久下根中学校長、１０番牛久市

保健福祉部から藤田幸男部長、以上４名が新規での委嘱・任命となります。 

  ことしは、７月１７日水曜日に協議会の開催を予定しております。 

  以上、報告でございます。 

 

教育長   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いします。 

 

五十嵐委員   ７番の金山さんなんですけれども、昨年度もたしか金山さん入っていたと思

うんですけれども。これは、相談員の改選に当たってのことでしょうか。 

 

指導課長補佐   昨年度は、諸橋さんが副会長でいらっしゃっていましたが、今年度は金山和

司会長がいらっしゃるということになっています。 
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教育長   続きまして、報告２号、専決第７号 学校運営協議会委員の変更について、

事務局より説明をお願いします。 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

  学校運営協議会委員の変更についてご説明します。 

  学校運営協議会のうち、教職員及びＰＴＡ役員等の役員交代に伴い学校運営

協議会委員の追加変更について、牛久市教育委員会教育長に対する事務専決規

程第２条の規定に基づきまして、別紙のとおり専決処分いたしましたのでご報

告をいたします。 

  内容につきましては、次のページを見ていただきますと、この方々が新規と

いうことで、委員をやっていただくようになります。 

  裏面が、ＰＴＡの交代に伴う変更の役員と委員ということになります。 

  以上です。 

 

 質問等ありましたらお願いします。無いようでしたら次に移ります。 

 

教育長   次に、予算価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上の共

有財産の取得について、各課よりお願いします。学校教育課お願いします。 

 

学校教育課長補佐   給食備品それと学校の机椅子の入札を行いました。 

  まず、１番目の給食備品です。その１ということで、焼き物等をするスチー

ムコンベクションオーブン、岡田小学校、南中学校。南中学校はもう一つ、真

空冷却機と言いまして、サラダ等をつくる際に一度全部ゆでますので、そちら

を冷やす機械です。そちらの買い換えです。 

  １５日に入札を行いまして、株式会社 双葉が１，０５０万円で落札いたしま

した。 

  ２番目の、中根小学校児童用机椅子の購入です。こちらは、４月２４日に入

札を行いまして、児童用机椅子それぞれ４５台４５脚ずつの納品が既に済んで

おります。こちらは、先週の１６日までに全部確認をしております。 

  以上になります。 

 

国体推進課長   別紙で１枚、予定価格１３０万円以上の業務委託、３点ほどご報告申し上げ

ます。 

  いきいき茨城国体牛久市警備業務委託、まず１番目、これは空手道競技と軟

式野球競技の、運動公園内外等々の警備員の委託でございます。 

  ここに書いてありますように、運動公園内外で延べ１５６人。臨時駐車場、

これは生涯学習課の中央生涯学習センターの駐車場のほうに３９名。あと、軟

式野球競技は２日間で運動公園内で延べ３８人ということになります。 

  ４月２４日に入札を行いまして、４２０万３，７９０円で茨城警備保障さん

が落札をしております。請負比率は９９．７％になっております。 

  ２つ目、同じく国体の空手道競技大会会場設営・撤去等の業務委託でござい
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ます。 

  これは、当運動公園体育館の周辺に、協議本部や記録本部等の諸室等の設営・

撤去。また仮設の観客席、仮設の空調施設、仮設のトイレなどの設営・撤去。

また、競技看板作成及び設置・撤去ということになります。 

  これは、５月１４日に入札を行いまして、３，８００万円で落札をしており

ます。落札者は大和産業株式会社、請負比率は９０％となっております。 

  ３つ目。同じく国体の輸送運営業務委託になります。これは、タクシーとか

バスの配車とかそういうものを、全部計画を一括していただくというものの入

札でございます。 

  これにつきましては、５月１７日に入札を行いまして、ＪＴＢ水戸支社が３

５９万円で落札しております。請負比率は９９．５％となっております。 

  これから、国体に向けて今月末、来月頭くらいで大きなものの業務委託の入

札をする予定になっております。 

  また、入札等が終わりましたら、来月の定例会でご報告をさせていただきた

いと思いますのでよろしくお願いいたします。 

  以上でございます。 

 

教育長   ありがとうございます。以上で各課からの議事や報告は終わりました。 

 

  （各課連絡） 

 

教育長 以上で終わります。 

  ６月定例会は、６月１７日、市役所分庁舎第２会議室です。よろしくお願い

します。お疲れさまでした。 

 

 


